

GODIŠNJI IZVJEŠAJ ZA 2013. GODINU

UDRUGA ŽENA VUKOVAR

Ružica Mandić, koordinatorica Udruge
U Vukovaru, 10.ožujak 2014.

UVOD

U cilju transparentnosti rada i poslovanja, Udruga sastavlja narativni i financijski izvještaj o svom radu za 2012. godinu te ga objavljuje na web stranici Udruge. Izvještaj je namijenjen članovima Udruge donatorima, budućim korisnicima programa te široj javnosti.

Udruga žena Vukovar je neprofitna feministička, nevladina, i nestranačka organizacija civilnog društva, registrirana 1998. godine, koja svojim djelovanjem na području Vukovarsko-srijemske županije sudjeluje u procesima izgradnje i razvoja demokratskog društva s ciljem promicanja načela ravnopravnosti, nenasilja, transparentnosti i društveno odgovornog djelovanja i ponašanja svih sudionika/ca društvenih procesa na polju zaštite ljudskih prava, društvenog razvoja i razvoja civilnog društva.

Rad Udruge ne bio bio moguć bez podrške naših donatora, članova i članica, volontera, ustanova i udruga na području Vukovarsko-srijemske županije kao i diljem RH. Od srca svima zahvaljujemo na dosadašnjem povjerenju a nadamo se i dalje, zajedničkim snagama, razvijati programe i rad Udruge.

1. STANDARDI KVALITETE

Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja kvalitete za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i kontinuiranom praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izrađen prema priručniku PQASSO (Practical Quality Assurance System for Small Organisations) Charity Evaluation Services iz Velike Britanije.

U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, dopunjena je postojeća dokumentacija normativno/pravnih dokumenata te sada imamo: Statut, Pravilnik o radu, Pravilnik o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama postupanja, Pravilnik o protupožarnoj zaštiti, Upute o financijskom poslovanju i upravljanju gotovim novcem, Odluka o visini blagajničkog maksimuma, Odluka o uvjetima korištenja privatnih vozila u službene svrhe, Odluka o isplati putnih troškova, Odluku o osnivanju kluba, Evidencije radnog vremena, Model evaluacije zaposlenika.

2. STRUČNI KADAR

U 2013. godini stručni kadar Udruge broji 3 zaposlenice i 1. vanjskog suradnika i voditeljicu kluba- volonterku:

- Koordinatorica
- Administrativna asistentica
- Voditeljica financija

STRUČN SURADNIK:

- Održavanje i punjenje web stranice

Godišnja Skupština Udruge održana je 18.11.2013. godine u prostoru Udruge.

Ove godine Udruga ima predstavnice u županijskim tijelima i to:

- Povjerenstvo za ravnopravnost spolova - Jovana Janošević
- Koordinacija za ljudska prava - Ružica Mandić

Edukacije

Radionica u sklopu EU projekta „Mjesto za mene“, IPA 2009 – Razvoj inovativnih socijalnih usluga u organizaciji udruge Breza iz Osijeka. Radionica je održana 22. siječnja 2013. godine u Kulturnom i znanstvenom centru Milutina Milankovića u Dalju.

Informaivna radionica u sklopu otvorenog natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava „Jačanje lokalnih i regionalnih struktura za podršku razvoju civilnog društva“. Radionica je održana 21. veljače 2013. godine u Osijeku.

Radionica u sklopu EU projekta „Mjesto za mene“ IPA 2009 – Razvoj inovativnih socijalnih usluga u organizaciji udruge Breza iz Osijeka. Tema radionice bila je „Burn out“. Radionica je održana 17. svibnja 2013. godine u Kulturnom i znanstvenom centru Milutina Milankovića u Dalju.

Edukacija „Uvod u menadžment volontera.“ u trajanju od dva dana provedena je u sklopu programa Šalter, a obuhvatila je sljedeće teme: zakonski okvir za volontiranje, motivacija volontera, ciklus menadžmenta volontera – planiranje volonterskog programa, izrada opisa posla volontera, pronalaženje volontera, uključivanje volontera, orijentacija i obuka volontera, supervizija i nagrađivanje volontera, evaluacija rada volontera. Edukacija je održana za predstavnike civilnog društva s područja Vukovarsko-srijemske županije 26. i 27. studenog u PRONI Centru za socijalno podučavanje, u Vukovaru.

Konferencije, javne tribine, javne rasprave i radni sastanci u 2013 godini:

Javna tribina „Nova EU realnost – poznajemo li naša buduća prava?“. Tribina je održana 24. siječnja u velikoj vijećnici Vukovarsko-srijemske županije u Vukovaru.

Radni sastanak o mogućnostima uvođenja besplatnih SOS telefona sa predbrojem 0800. Sastanak je održan 28. veljače u prostorijama Ureda pravobraniteljice za ravnopravnost spolova u Zagrebu.

Konferencija „Dobro upravljanje u jugoistočnoj Europi:razmjena iskustva civilnog društva u borbi protiv korupcije“. Konferencija je održana 05. ožujka u hotelu Dubrovnik u Zagrebu.

Javna prezentacija interaktivne baze podataka javne nabave u RH u sklopu projekta „Antikorupcijske mjere u provedbi politika javne nabave“, kojeg provodi PSD (Partnerstvo za društveni razvoj) iz Zagreba, financiranog iz europskog programa IPA. Javna prezentacija je održana 12. ožujka 2013. godine u Hrvatskom novinarskom društvu u Zagrebu, sudjelovala jedna djelatnica udruge kao vanjski suradnik na projektu.

Završna konferencija projekta ACRIP „Antikorupcijske mjere u provedbi politika javne nabave“. Konferencija je održana 05. travnja 2013. godine u hotelu Dubrovnik u Zagrebu.

Javna prezentacija rezultata istraživanja na projektu ACRIP kroz tiskanu publikaciju „Sukob interesa i nespojivost dužnosti u RH“. Predstavljanje rezultata bilo je 10. lipnja u hotelu Palace u Zagrebu.

Dan otvorenih vrata obilježen je 14. lipnja 2013. godine u prostoru Udruge žena

Vukovar. Putem svojih promotivnih materijala udruga je prisutnima predstavila svoj rad.

Javna prezentacija rezultata istraživanja „Ostvarivanje prava SNM u lokalnim zajednicama“ održana je 24. lipnja 2013. godine u Belom Manastiru i Osijeku, 26. lipnja 2013. godine u Markušici i Vinkovcima, 27. lipnja 2013. godine u Trpinji, Lovasu i Borovu, 28. lipnja 2013. godine u Iloku, Vukovaru i Negoslavcima.

Javna prezentacija rezultata istraživanja „Ostvarivanje prava SNM u lokalnim zajednicama“ održana je 30. rujna 2013. godine u Belom Manastiru i Osijeku. 01. listopada 2013. godine u Markušici i Vinkovcima, 02. listopada 2013. godine u Trpinji, Vukovaru i Borovu, 03. listopada 2013. godine u Tovarniku, Lovasu i Negoslavcima.

Radni sastanak Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova održan je 08. studenog 2013. godine u županijskoj vijećnici, u Vukovaru.

Okrugli stol na temu „Prava građana u Europskoj uniji i uloga lokalne i regionalne vlasti“. Okrugli stol je održan 15. studenog u županijskoj vijećnici, u Vinkovcima.

Radni sastanak na kojem su predstavljeni rezultati istraživanja i preporuka (dobiveni od dionika na terenu) relevantnim institucijama u sklopu projekta „Civil Initiative Monitoring- CIMON“. Sastanak je održan 19. i 20. studenog 2013. u Zagrebu.

Završna konferencija projekta i evaluacija „Civil Initiative Monitoring – CIMON“ održana je 10. i 11. prosinca, u Zagrebu. Konferenciji su prisustvovali predstavnici Partnerstva za društveni razvoj iz Zagreba, Udruga žena Vukovar kao partner na projektu, te istraživači koji su sudjelovali u projektu.

Obilježavanja značajnih datuma

Međunarodni dan mira obilježen je 21 rujna 2013. godine. Dan je obilježen radno u prostoru Udruge žena Vukovar. Promotivni materijal izrađivalo je 6 mladih volontera/ki.

Nacionalni dan borbe protiv suzbijanja nasilja nad ženama udruga je obilježila 22. rujna 2013. godine u Vukovarskom izletištu Adica u sklopu šestog Vukovarskog etno sajma.

SURADNJA

Udruga je aktivno surađivala sa srodnim organizacijama i ustanovama na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. Provođenjem partnerskog projekta CIMON s Partnerstvom za društveni razvoj iz Zagreba, u projekt je uključeno i 5 OCD s područja Slavonije i Baranje i to: Udruga žena Dalj, Udruga invalida rad - Vukovar, Udruga žena poduzetnica VSŽ- Vukovar, Zajedničko vijeće općina - Vukovar, Borovska udruga mladih - Borovo. tijekom 2013. godine udruga se aktivno uključila u rad mreže GARD (Ravnopravnost spolova u ruralnom razvoju – osnaživanje žena u ruralnom društvu) kao i rad na mreži u osnutku za unaprijeđenje socijalnih usluga.

Javna rasprava o završnom nacrtu Deklaracije za OCD-a u sklopu projekta Balkans ACT kojeg provodi ASTRA iz Beograda, Srbija, Hrvatska, Bosna i Makedonija. Rasprava je održana od **16-tog do 18-tog rujna 2013.** godine u hotelu Dubrovnik, u Zagrebu. Balkansku deklaraciju o trgovini ljudima i eksploataciji ljudskih bića potpisala je 19. rujna 2013. godine Udruga žena Vukovar.

Okrugli stol u sklopu projekta „GARD – Ravnopravnost spolova u ruralnom razvoju – osnaživanje žena u ruralnom društvu“, održana 10. listopada 2013. u Osijeku u organizaciji OGI Osijek.

Okrugli stol se organiziran je sa svrhom predavljanja nacrtu RODNO OSJETLJIVOG PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA kojemu je cilj dati detaljan prikaz problematike, prioriteta i mjera vezanih za jednakost spolova i osnaživanje žena u ruralnom razvoju.

Radni sastanak u sklopu projekta Balkans Act Now! održan je 28. listopada 2013. godine u Zagrebu: Na sastanku se radilo na pripremi kampanja u sve četiri zemlje u kojima se projekt provodi.

Incijalni sastanak kojeg je organizirala Organizacija za građanske inicijative, u sklopu projekta „Unapređenje pružanja socijalnih usluga u jugoistočnoj Europi kroz jačanje nacionalnih i regionalnih mreža organizacija civilnog društva“. Sastanak je održan 25. studenog u Osijeku, u hotelu Vila Ariston.

Okrugli stol „Razvoj i pružanje socijalnih usluga“ održana je 05. prosinca, u Osijeku. Organizator okruglog stola je OGI - Organizacija za građanske inicijative iz Osijeka sa svrhom izabiranja predstavnika za odlazak u Beograd.

Okrugli stol u organizaciji OGI Osijek održan je 19. prosinca 2013. u Osijeku u sklopu projekta „Unapređenje pružanja socijalnih usluga u jugoistočnoj Europi kroz jačanje nacionalnih i regionalnih mreža organizacija civilnoga društva“.

Okrugli stol se organizira sa svrhom prezentacije komparativne analize uloge civilnoga društva u pružanju usluga socijalne skrbi na zapadnom Balkanu te rasprave i donošenje zaključaka i preporuka za unapređenje područja razvoja i pružanja socijalnih usluga.

U MEDIJIMA – VIDLJIVOST UDRUGE

U 2013. godini Udruga žena Vukovar predstavljala je svoj rad na radio i TV postajama, i to:

27. veljače 2013. godine koordinatorica udruge gostuje na radio Dunavu, tema emisije-nasilje nad ženama.

18. rujna 2013. godine na TV Al Jazeera Balkan, predavljanje udruge i stanja u Vukovaru.

22. rujna 2013. godine radio Dunav i hrvatski radio Vukovar, povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv suzbijanja nasilja nad ženama.

25. rujna 2013. godine radio Borovo, povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv suzbijanja nasilja nad ženama.

30. rujna 2013. godine koordinatorica i asistentica gostuju na Slavonskoj televiziji povodom potpisivanja Balkanske deklaracije U sklopu projekta Projekt Balkans ACT (Against Crime of Trafficking) Now! koji se provodi u 4 zemlje (Srbija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina i Makedonija)

21. listopada 2013. godine koordinatorica i asistentica gostuju na Slavonskoj televiziji gdje predstavljaju rezultate projekta „CIMON – Praćenje građanskih inicijativa“

PLANOVI ZA 2014.GODINU – SAŽETAK

Prema novom Strateškom planu udruge 2014.-2016. godine odredile smo nove strateške pravce i to:

1. Osnažiti demokratske institucije društva za aktivnije djelovanje u lokalnim zajednicama

- Povećana aktivna uključenost marginaliziranih skupina građana u društveni razvoj i odlučivanje (posebice žena i nacionalnih manjina)
- Jačanje građanskog aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika

2. Poticati razvoj ruralnih zajednica

- Unapređenje socijalnih (vaninstitucionalnih) usluga u zajednicama
- Poticati međuresornu suradnju na lokalnom nivou

Novi strateški pravci odabrani su nakon proveden SWOT analize i potreba lokalne zajednice.

6. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2013. GODINU

PRIHODI

Donacije iz državnog proračuna	
Donacije iz proračuna jedinica regionalne i lokalne samouprave	5.000,00
Ostali prihodi od donacija	205.739,00
Prihod od članarina	0,00

UKUPNO PRIHODI 210.739,00

RASHODI

Troškovi bruto plaća za zaposlene	243.867,00
Materijalni rashodi	67.204,00
- Naknade stručnim suradnicima	0,00
- Naknade za zaposlene (trošak javnog prijevoza i službenih putovanja)	1.950,00
- Rashodi za materijal i energiju	9.662,00
- Rashodi za usluge	54.388,00
- Ostali materijalni rashodi	1.204,00
Rashod amortizacije	12.890,00
Financijski rashodi	1.508,00
Ostali rashodi	1.900,00
UKUPNO RASHODI	394.573,00

